
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 36 състав, 

в закрито заседание на 13.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Наташа Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3747 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на  [фирма], ЕИК[ЕИК], с адрес за 

кореспонденция: [населено място],  [улица], срещу Акт за дерегистрация по 

Закона за данък върху добавена стойност /ЗДДС/220991902784207/07.11.2019 г., 

издаден от П. Г. М., на длъжност главен инспектор по приходите при ТД на НАП 

С., потвърден с Решение № 253/14.02.2020г. на директора на Дирекция „ОДОП“ – 

[населено място]. 

Съдът след извършена проверка по редовността на подадената жалба констатира, че 

същата е подадена от надлежната страна, в законоустановения срок и при наличие на 

правен интерес. Представени са доказателства за внесена държавна такса  в размер на 

50.00 лв.  по сметката на АССГ. Представена е и административната преписка по 

оспорвания акт.  С оглед на горното съдът намира, че производството по делото 

следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание.  

Предвид гореизложеното, Съдът  

Р  А  З  П  О  Р  Е  Д  И : 

КОНСТИТУИРА като страни в производството: 

жалбоподател –  [фирма], ЕИК[ЕИК], с адрес за кореспонденция: [населено място],  

[улица] и ответник – Директор на Дирекция „ ОДОП“ – [населено място]. 

НАСРОЧВА съдебно заседание за 01.10.2020г. от 11.40 часа в залата при 

Административен съд – София -град. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7 -мо дневен срок от получаване на 

съобщението, с писмена молба с препис за ответната страна да формулира 



доказателствените си искания, да посочи всички доказателства, които иска да бъдат 

събрани и да приложи писмените доказателства, с които разполага, като указва на 

същия, че носи доказателствената тежест за установяване на твърденията, посочени в 

жалбата. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-мо дневен срок от получаване на съобщението да 

представи  доказателства за компетентност на органа, издал акта за дерегистрация. 

При неизпълнение на разпореждането на съда на длъжностното лице ще бъде 

наложена глоба. 

За датата на съдебното заседание да се призоват страните. 

  РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

  

                                                                                      

СЪДИЯ:           

 

 

 

  
 
 


